СЕВЕРСКУЮ ГОСУДАРСТВЕННУЮ ТЕХНОЛОГИЧЕСКУЮ АКАДЕМИЮ

проверили и похвалили



С 2 по 4 мая 2007 г. в СГТА проходил сертификационный аудит системы менеджмента качества. Комиссия в составе трех человек проводила проверку практически во всех подразделениях академии.

Возглавляла комиссию эксперт-аудитор Гаврикова. 4 мая для подписания заключительного решения по результатам проверки академию посетил генеральный директор Сибирского сертификационного центра (ССЦ), член Академии проблем качества РФ, сертифицированный ведущий аудитор систем менеджмента качества NQA Global Assurance и TUV Евгений Николаевич Рузаев. Евгений Николаевич подвел итоги работы аудиторов на открытом заседании администрации СГТА и руководителей подразделений. Он отметил, что комиссия удовлетворена результатами проверки, несмотря на ряд незначительных замечаний, которые, он надеется, будут устранены в ближайшее время. Теперь решение сертификационного аудита будет направлено в головную фирму NQA Global Assurance в Великобританию, где будет принято окончательное решение о выдаче нашему сертификата качества ISO 9001.

Елена ВИКТОРОВА